

La Voz de Menorca

Número suelto 50 centimos
Número atrasado 10

DIARIO REPUBLICANO

Año XIII. Número 4511.

Suscripción: En la isla al mes. Plas. 150
Resto de España. " 175
Extranjero. " 250

MAHÓN, MARTES 23 ABRIL 1918

Redacción y Administración: Calle Nueva. Teléfono 160.

ATENEO POPULAR

LUCHA DE CLASES

Conferencia de Albano Rusell

El sábado último ocupó de nuevo la tribuna del Ateneo Popular el ilustrado profesor de la Escuela Nueva de Alayor don Albano Rusell disertando acerca del tema «Lucha de clases».

La conferencia vino a ser un complemento de la que había explicado hace algunas semanas en el mismo local con el tema «El pueblo soberano» que hemos publicado en nuestros folletín.

A pesar de que la noche convidaba poco a salir de casa, pues cayó una lluvia pertinaz, llenóse por completo la amplia sala de la Casa del Pueblo probando con ello el interés que siente nuestro pueblo por el asunto que se debatía y el agrado con que se oye la brillante palabra del amigo Rusell.

Habló en catalán con vigorosa y cálida frase, expresando los conceptos con valentía y entusiasmo, dando a sus palabras el envilecimiento del apóstol, sin preocuparse mucho empero de hacer proselitismo si estos no han de tener la conciencia necesaria y el valor preciso que requiere la lucha para llegar a la meta soñada.

Estudió la organización de hoy que separa a los hombres en dos clases bien determinadas y antagónicas, entre las cuales, a juicio del orador no caben armonías posibles, sino que se hace preciso la modificación completa de la sociedad actual.

Se detuvo en examinar los diversos sistemas de lucha para llegar a la transformación deseada y las bases en que deberá asentarse la sociedad del porvenir; mostrándose partidario convencido del socialismo acráfico.

Censuró duramente los vicios y defectos de las clases privilegiadas; pero aun fué más contundente y despiadada la crítica que hizo de los de abajo, de quienes aspiramos a acabar con los defectos de nuestros contrarios y no comenzamos por corregir antes los nuestros.

En este aspecto de la lucha el señor Rusell se muestra intransigente, dueño de sí propio, convencido de su razón, quizás porque ha hecho experiencia en su propia persona y la facilidad con que ha conseguido el triunfo le induce a creer que los obstáculos que creen los demás insuperables son relativamente fáciles de vencer.

No se le ocultará seguramente al conferenciante que los individuos no son todos iguales, que es diverso el

medio en que se mueven y que la lucha por la vida y las dificultades, los inconvenientes, los engaños con que se tropieza, hacen en muchos casos difícilísima la deseada labor de emancipación individual.

Quiere el amigo Rusell una selección de los más decididos, los más abnegados, los que tengan más fuerza de voluntad para salirse del medio viciado en que viven, y que éstos, con su perseverancia y con su ejemplo, sin apresuramientos ni transigencias, vayan empezando la obra y preparando a nuestros hijos para que sean más sanos y más fuertes y estén por lo tanto mejor preparados que nosotros.

De esta manera crecerá el número de los seleccionados hasta llegar al triunfo final.

Creemos con esto interpretar la idea tan hermosa y valientemente expresada por el conferenciante y que produjo honda impresión en el auditorio.

Al final se prodigó a Rusell una merecida ovación y se comentó luego laudatoriamente los conceptos vertidos en la conferencia.

Se hicieron también muchos elogios al Ateneo Popular que ha adquirido ahora nueva vida, como lo demuestran los actos realizados y los que tiene en preparación y el cuidado que pone en fomentar la biblioteca y el salón de lectura.

Así se hace obra seria y progresiva, que en el porvenir dará frutos magníficos.

DE FOOT-BALL

Brillante victoria del A. P.

Menorca 70 contra Deportivo A. P. El partido del domingo resultó un gran partido, pues cada bando puso de su parte todo lo posible para adjudicarse la victoria. La valía de los equipos contendientes hizo que la lucha fuese tenaz y empeñadísima dando ocasión a nuestro público de admirar hermosas jugadas y disfrutar algunos momentos de verdadera emoción.

Ambos equipos fueron aplaudidos en justicia, pero a fuer de imparcialidad hemos de recordar que se llevó la palma el Deportivo A. P., (y no la selección como se había anunciado en la prensa) que con su juego brillante de excelente combinación y arranques energéticos, entusiasmo al público que no se cansó de saludar a los chicos del A. P. En los comienzos no estuvo el 70 completamente acertado pues casi toda la primera parte el A. P. los dominó. En la segunda el

juego de los militares iba creciendo en energía logrando dominar un buen rato al A. P., poniendo la meta de Tuduri en continuo peligro. Tuduri fué el buen portero de siempre, paró unos cuantos con buena vista; hizo oportunas salidas. Noguera y Salvio defendieron bien su puesto sin brillantes, pero con conocimiento pleno del juego. Los medios insuperables; Orfila, un coloso, y Justó y Giménez compitiendo con él en ciencia y seguridad. A ellos debió su bando el dominio que ejerció en la primera parte sobre el 70.

Los héroes del ataque fueron los hermanos Pons y Quintana que sobresalió y que en una briosa arrancada pocas veces vista hizo un goal estupendo. Los compañeros coadyuvaron y derrocharon todo su valor.

El equipo militar en este partido demostró que es un bando fuerte de empuje, pero de juego poco brillante y desordenado. Todos estuvieron en todas partes y esto resta homogeneidad al juego.

Usan del salto y del juego duro con exceso; pero en este encuentro demostró el «Deportivo» que se puede entender con ellos.

Solo Carreras, centro, y las defensas hicieron juego aplomado.

En resumen el partido puede calificarse de batalla, pues mientras duró hubo chispazos y encontronazos muy fuertes; se convencieron de que estaban en un error los que decían que no podía competir con ellos el «A. P.»

En la primera parte el «A. P.» se apuntó 2 goals, a más hizo un penalty el 70 que Quintana no quiso que se convirtiera en goal. En la segunda parte, de resultas de un corner que firió el 70 y después de haber parado Tuduri, con una «nelée» le hacen goal.

Saque y fin de partido. La concurrencia numerosísima, la animación extraordinaria y los comentarios para todos los gustos; el hermoso tiempo primaveral contribuía a dar realce al encuentro.

El referé bien sin excederse.

J. ANDREU

LA OLA AMARILLA

Va a llegar la ola amarilla y has de tener por sabido que traga a todo el que pilla. Cuando no está prevenido.

Un astrólogo eminente. Nos dice que esta invasión iniciada en el oriente. Ha de pasar por Mahón.

Respecto a la hora fija. Ciertos sabios orientales. Nos darán datos cabales. Con su ciencia que es profecía.

ADVERTENCIA

La ola amarilla no es el título de ninguna película.

Alcaldía de Mahón

El señor Delegado del Gobierno de S. M. en esta isla, Presidente de la Junta de Subsistencias, me participa que, en sesión celebrada por la misma, en virtud de la R. O. de 11 del corriente, se acordó tasar el trigo al precio de cuarenta y una pesetas sesenta y seis céntimos, los cien kilogramos.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Mahón a 22 de Abril de 1918.—El Alcalde, Pedro Pons Siges.

Doña Catalina Orfila Seguí

VIUDA DE J. BUSTAMANTE

Falleció el 23 de Abril de 1918, a las dos de la madrugada

E. P. D.

Sus desconsolados hijos, hermana, nietos, sobrinos, primos, hermano político, hijos políticos y demás parientes, participan a sus amigos y conocidos tan fatal desenlace y desirrigarán encomiéndole su alma a Dios.

El entierro tendrá lugar esta tarde a las seis.

Casa mortuoria: DEYA, 2.

No se invita particularmente.

DOCTOR VAZQUEZ DE PARGA DE SANIDAD MILITAR

CIRUGIA GENERAL. — Consulta: de 3 a 6

CALLE DE GRACIA, 66. MAHÓN

CRONICA LOCAL Y GENERAL

Una velada recreativa

En extremo atractivo es el programa de la velada recreativa que el jueves próximo se dará en el Comité Obrero Republicano.

Con toda propiedad y con decorado expreso se pondrá en escena la hermosa comedia en tres actos, «Jimmy Samson» y la histórica pieza en catalán, en un acto «Del y repel».

Se prepara pues una fiesta agradableísima, unas horas de recreo que transcurrirán deliciosas en medio de mayor animación.

Ni CAMBÓ ni ROMANONES ni MALIRA con su oratoria han logrado conseguir los TRIUNFOS DEL VICTORIA.

Las doctoras yanquis

Las horribles consecuencias de la guerra están multiplicando en todo el mundo las obras de caridad.

Una señora de Washington, que tiene la modestia de ocultar su nombre, cumpliendo el precepto evangélico que dice: lo que tu mano derecha haga no debe saberlo la izquierda, ha donado una fuerte cantidad para la fundación de una clínica y un hospital de asistencia a civiles y militares mutilados.

Esta institución será la primera de su clase en Norte-América y continuará funcionando después de la guerra para poner en condiciones de ganarse la vida a todos aquellos que quedaron inútiles por cualquier clase de accidente.

Además, seis hospitales administrados por mujeres hicieron una recolección de 200.000 dólares para enviar doctoras bien equipadas, así dice el telegrama a los puntos de Europa donde se necesitan sus servicios. Para esta obra se han recogido tres millones de dólares. En breve serán enviadas 15 ambulancias más, y actualmente están en camino para los diversos países aliados 35 doctoras en Medicina.

Concurso Hípico de Mahón. 1918.

Acordado, por la Comisión organizadora, sacar a subasta el servicio de Buffet, en el campo donde se celebrará el festival, los días 19 y 20 del próximo mes de Mayo, se hace público con el fin de los que deseen prestar el referido servicio, puedan presentar proposiciones, en pliego cerrado y en el domicilio del que suscribe, Doctor Orfila 47, antes de las 12 del día 1 de Mayo, siendo potestativo de la Comisión, rechazar todas las proposiciones, si así conviniera, y quedando por cuenta del adjudicatario el pago de estos anuncios.

Mahón 22 de Abril de 1918.—El Vice-presidente de la Comisión, Emilio Alonso.

SANGRE Y ARENA

Cinematografía de la gran novela del eminente escritor gloria de las letras nacionales, Blasco Ibañez.

Pronto, pronto..... ¿Dónde?

Salón Victoria

Miércoles 24 Abril Vermouth selecto A las seis y cuarto

La interesantísima película, maravilla de presentación y argumento

EL PASADO DE LOLA

de la renombrada marca «Blue Bird».

Viernes 26.—El mismo programa.

Sábado 27.—Vermouth de Gran Moda. Gran acontecimiento cinematográfico!

LA MUJER ABANDONADA

por Hesperia y Tulio Carminati.

TEATRO PRINCIPAL

El local más cómodo :: El Cine más barato :: El que exhibe mejores cintas

Miércoles día 24 Abril, a las seis de la tarde

Gran sesión infantil, con entrada gratis para los niños, que únicamente podrán ocupar el patio de butacas y los palcos plateas, reservándose las demás localidades para las personas mayores, que pagarán diez céntimos de entrada.

El jueves 25. Día de Moda, se estrenará la segunda jornada de la colosal cinta EL MISTERO DE LOS MONTFLEURY, que lleva por título «Los hijos de nadie».

Jueves 25 Abril 1918 CINE CONSEY El mayor de los acontecimientos

UNA DE GRAN MODA

Vermouth a las seis y media y otra a las nueve y media

Estreno, estreno, de la preciosísima joya cinematográfica, el non plus ultra del arte mudo, la que causará admiración a todos, la sin rival y extraordinaria cinta en cuatro partes

LA DANZA DE LA VIDA Y DE LA MUERTE

por la genial artista de fama mundial SAOVA GALLONE, la cual ha obtenido un gran éxito en dicha cinta por su difícil papel de protagonista.

Además en la sesión de las nueve y media se pondrá en escena un sainete por los señores aficionados.

Organización de un concurso hípico

La Sección de Deportes y Excursiones del Ateneo Científico, Literario y Artístico organiza un Concurso Hípico cívico-militar de circunscripción, que tendrá lugar en los días 19 y 20 del mes de mayo próximo, domingo y lunes de Pascua de Pentecostés, en el mismo lugar en que se celebró el del año pasado y con arreglo al programa detallado que oportunamente se publicará.

Para efectuar los trabajos preliminares, se ha nombrado la siguiente Comisión organizadora: don José Illán, teniente coronel de Infantería; don Emilio Alonso, comandante de Artillería; don Ramón Tabuenca, capitán de Infantería; don Rafael Echevarría, capitán de Caballería; don Carlos de Corral, capitán de Artillería; don Ignacio Pérez Moreno, primer teniente de Ingenieros; don José Terrés, Oficial 1.º de Intendencia; don Teodoro Guarnier, Presidente de la Sección de Deportes del Ateneo; y don Enrique Fernández Sardina, Secretario de la misma.

El Ministerio de la Guerra ha concedido ya una subvención para este Concurso y se espera fundadamente obtener otras que permitirán destinar a premios una cantidad de importancia, además de algunos objetos de arte.

La Comisión organizadora trabaja activamente en la dirección del arreglo de la pista y demás preparativos indispensables, a fin de que tan culta y utilitaria fiesta resulte lo más lucida posible.

Sesión infantil de cine

Esta tarde a las seis y cuarto se dará en el Cine Moderno la sesión infantil de costumbre.

Se proyectarán las películas «Charlotte en día de viento», cómica y «El tank de la muerte», en la que se ven interesantísimas escenas de la guerra, entre ellas el disparo de cañones monstruosos.

¿Quiere V. ver una cinta que quite el hipo y el asma? Pues vaya mañana a ver EL SECRETO DEL FANTASMA.

Noticias y avisos oficiales

El Gobernador Civil de Barcelona ha telegrafiado al Comisario de Abastecimientos para pedirle que autorice la salida de ganado de esta isla para aquella ciudad.

—Ha sido nombrado Profesor de Caligrafía de este Instituto don José M.º Rubio Sánchez.

—Ha sido ascendido a médico primero el segundo don Adolfo Moreno Balbazan, con destino en el regimiento de infantería de Mahón número 65.

—Se ha concedido el pase a la situación de supernumerario sin sueldo con destino en la séptima región al capitán de la Comandancia de Artillería de Menorca don Mariano Zampono y Menéndez Valdés.

Noticias judiciales

Ha sido nombrado Juez Municipal Suplente de esta ciudad don José Vidal Villalonga y Fiscal Municipal de Mercaderías don Antonio Luque Gálvez.

Las causas que han de verse y fallarse en el próximo nuevo trimestre son las siguientes:

Contra Francisco Riera Serra y Antonia Olives Carreras, sobre robo y hurto.

Contra Manuel Salem Roselló, sobre robos.

Contra Eugenio Rebaje Orfila, sobre robo y homicidio frustrado.

Noticias cortas

Esta noche el Ayuntamiento se reunirá en sesión ordinaria de segunda convocatoria y por lo mismo válida cualquiera que sea el número de concejales que asistan al acto.

En poder del jefe de la Guardia Municipal se depositó una llave de puerta de calle que fué encontrada en el Muelle y se entregará a quien acredite ser su dueño.

Noticias marítimas

El tiempo

Esta mañana se presentaba buen tiempo, pero más tarde grandes nubes han amortiguado los rayos del sol y el viento N. O. ha rolado al N. y sopla con fuerza.

La temperatura es bastante baja; parece, como decíamos ayer, que el invierno persiste y que con sus inclemencias cierra el paso a la primavera apenas empieza esta a desplegar sus galas.

Del puerto

A causa del mal tiempo suspendió ayer la salida para Ciudadela el vapor de este nombre.

El «Menorquina» atracó de costado al «Ciudadela» y trasbordó la carga que trajo el domingo de Alcudia y Barcelona.

El «Ciudadela» ha emprendido viaje esta madrugada y debe salir hoy para Palma, llevando un día de retraso puesto que, como hemos dicho anteriormente, no salió ayer.

Mañana debe llegar el vapor «Antonio Lázaro» de Barcelona.

Para Altea, ha salido el laúd «Carmen» en lastre.

También ha zarpaado con rumbo a Ciudadela el pailebot «Paloma» con cargamento de hulla.

El falucho que estaba amarrado en el muelle de Andén de Poniente ha pasado al de Levante; es el que ya saben nuestros lectores fué apresado en la costa por los empleados de la Arrendataría de Tabacos.

Aun cuando está vacío es vigilado por una pareja de carabineros que permanecerá a bordo mientras se resuelve el expediente incoado por la superioridad.

Las parejas del bou no salieron ayer a causa del mal tiempo.

Un nuevo buque para España

Muy en breve contará España con un buque de nueva clase, destinado al salvamento de submarinos. Es del tipo *Vulkan* (germano), y está contratada su construcción en dos millones de pesetas con una Casa holandesa.

Las características de ese barco son: eslora, 84 metros; manga, 20; puntual, 6; calado (con un submarino a bordo tipo *Isaac Peral*), 4; velocidad, 10 millas.

Podrá elevar un peso de 650 toneladas y llevarlo desde 50 metros de profundidad a 8 sobre la superficie del mar. Dispone para ello de tres carrogrúas emplazados en el puente central y otras cuatro grúas giratorias, cuyo

conjunto permitirá hacer los esfuerzos en una longitud de 46 metros. La maniobra del buque puede facilitarse sumergiéndolo en parte, mediante grandes tanques que existen en los dos cascos que lo integran, cuyos tanques pueden llenarse de agua o achicarse, según convenga.

PÉRDIDA.—Habiéndose extraviado un tapón de latón de un depósito de aceite para automóvil en la carretera de Mahón a Ciudadela, se ofrece una gratificación al que lo entregue en esta imprenta.

SE DESEA VENDER.—Un gramófono con ciento cuarenta y dos piezas.

Informarán en esta imprenta. 5

COTIZACIONES

Bolsa de Barcelona
Telegrama recibido por el BANCO DE MENORCA
Del 22 Abril

Interior serie A	78'80
Id. B	78'90
Id. C	78'80
Exterior serie A	87'75
Amortizable 5 p.%. A	97'40
Id. B	96'75
Nortes	56'20
Alicantes	65'00
Francos	64'50
Libras	17'50
Andaluces	56'20
Orenses	00'00
Trasatlántica	88'00

PARA ALQUILAR.—Se alquila por anualidades la casa calle de Victory del vecino pueblo de Villa Carlos, propia para recreo, con acceso al mar. Informará Cristóbal Tomás. (Muelle).

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA

Barcelona 20 a las 23 40.

(Retirado de la edición de ayer)

Crónica Nacional

Política y Administración

Los conflictos económicos

Barcelona 19.—Se extiende la huelga fabril en Mataró.

La Asamblea postal ha terminado con un banquete de ochocientos comensales celebrado en el Restaurant del Parque, en el que se pronunciaron discursos entusiastas y se bendijo al señor Cierva porque con su ridículo decreto dictatorial consiguió unir a todos los del ramo de comunicaciones.

El digno coronel retirado señor Márquez brindó por la unión y dijo a los reunidos: Vosotros sois las fuerzas vitales de la Nación.

Madrid 19.—La Central Papelera continúa en sus abusos y vejaciones en perjuicio de los periódicos.

ABC dice que ha llegado el caso previsto y que si un periódico, sea cual fuera su importancia, deja de publicarse por negársele papel, cesaremos todos y cumpliremos el compromiso de solidaridad en legítima defensa para responder a inauditos atropellos de «La Papelera».

Barcelona 21.—La huelga en Cataluña continúa en igual situación.

San Sebastián 20.—Después de abierta unas horas se ha vuelto a cerrar la frontera.

Politiquilla y notas personales

Madrid 20.—El lunes se reunirá en la presidencia el Consejo de Ministros.

Ha sido nombrado gobernador de Baleares el señor Ribas.

El ex-ministro señor Cobián sufrió un colapso y se le creyó muerto, pero reaccionó y volvió a la vida cuando llegaron distintos personajes a dar el pésame.

Barcelona 21.—El Gobernador Civil de esta provincia es de criterio reaccionario y restrictivo en cuanto afecta a la autorización para celebrar reuniones públicas.

El Parlamento

Esta mañana será presentado al Congreso el proyecto de reformas militares.

En la sesión del Senado de hoy sábado, que no ha revestido interés, se leyó un mensaje de pésame que por la muerte del señor Labra transmitió el parlamento de Cuba.

En la del Congreso las notas más importantes fueron las quejas de carácter local a propósito de las subsistencias y un debate en el que don Indalecio Prieto aludió a los tribunales militares y el señor Gil Morote combatió la parodia de dictadura que representó el señor Cierva.

Conferencias depositadas en Madrid los días 21 y 22 a las 4 y 25.

(Servicio de la Agencia Radio)

La guerra mundial

Noticias y comentarios

Un empadronamiento

Washington.—Se ha sometido al Presidente Wilson una proposición para empadronar a todos los hombres de 21 a 50 años de edad.

Diez mil hombres hay aun dispuestos para el servicio militar y el autor de esta proposición pide la aprobación del Presidente Wilson.

La política austriaca

Zurich.—Dicen de Budapest que el conde de Tisza es objeto de violentos ataques por parte del partido radical húngaro.

Un despacho de Berlín anuncia que el conde de Czernin sucederá próximamente al Príncipe de Hohenloe en la embajada austriaca.

El periódico *Vörische Zeitung* ve en la agitación de Budapest un pretexto para adular al conde de Tisza a quien presenta como único hombre capaz de dominar los acontecimientos del país.

Embajada rusa en Berlín

Berna.—Ha llegado a Berlín el embajador del gobierno bolchevik Lofke.

Por su parte Alemania ha mandado al señor Mirbach con una misión especial cerca del gobierno formado por anarquistas rusos. Este Representante llegó ya a Moscú.

De esta manera han quedado restablecidas las relaciones diplomáticas.

Petrogrado.—El comisario Chicherin, ministro de negocios extranjeros, ha enviado un radiograma al Ministro alemán de igual denominación para decirle que se han tomado medidas para la evacuación de los prisioneros alemanes que estaban internados en la Siberia Oriental.

Muerte de un príncipe

París.—Ha sido muerto en el frente occidental el príncipe Felipe de Solms.

Nació en 1895 y era el único heredero del principado de Solms.

Política alemana

Berna.—A causa del mal estado de salud del Ministro de Negocios extranjeros Kullmann se ha aplazado la conferencia que debía celebrar con los jefes de partido.

Amsterdam.—Según noticias que se reciben de Berlín el gobierno alemán intenta perseguir a los hermanos Mannesman por falsificación de libros para eludir el pago de impuestos y por corrupción de funcionarios públicos.

Llamamiento

París.—El señor Alonso, antiguo Secretario General de la Cámara de Comercio de París, ha dirigido un

sentido llamamiento a los españoles residentes en la capital de Francia.

Les excita a que envíen un mensaje al rey de España para pedirle que intervenga cerca del gobierno alemán a fin de que cesen los bombardeos de París por aeroplanos y cañones de largo alcance.

Wilson en un tank

Nueva York.—El Presidente de la República señor Wilson subió el viernes el tank inglés «Britania» que había sido llevado a la Casa Blanca para que lo inspeccionara el Primer Ciudadano de la Confederación norteamericana.

El señor Wilson manifestó al comandante del equipo que deseaba hacer un viaje en tanque.

La multitud aclamó al Presidente Wilson.

Regreso de artistas

Londres.—Han llegado los artistas de la compañía francesa del teatro Michel que estaban en Petrogrado. El viaje de regreso duró veinte y seis días.

A pesar de la guerra civil de Rusia las representaciones a cargo de aquella compañía continuaron como en tiempo normal.

En la de despedida con la obra «Arlesiana» se tributaron a la compañía ovaciones conmovedoras.

El telón hubo de levantarse más de veinte veces.

Telegrama de «La Marítima»

Mahón-Barcelona 22-9-4.
Llegado felizmente siete.—Vila.

ULTIMA HORA

No podemos dar más conferencias cablegráficas que las dos de la agencia Radio que preceden y que hemos recibido con retraso. De Barcelona no las recibimos hace tres días.

Nuestro cable funciona mal y pocas veces.

El de Mallorca a Barcelona no tiene averías, pero el servicio es lentísimo, tanto como en aquellos días en que se cumplía fielmente el reglamento.

SEDALINAS, nipsis, batistas, etamines, retinas gran novedad, fantasías, lanas, gasas, bengalinas y una infinidad de artículos variados y de gran moda para verano los verá usted el próximo domingo día 28 en La Fantasía.—Nueva 18.

Precios sin competencia. 6

PARA VENDER.—Lo están varias fincas rústicas y urbanas y varias viñas y quieren tomar a renta vitalicia dinero efectivo y varias cantidades para hacer préstamos.

Informarán Plaza del Retiro número 27. 29

SE VENDE.—La casa número 126 y 126 A de la calle Prieto y Cales. Informes, Juan B. Taitavull, Pina 8 A. 2

Tipografía Mahonesa.—Calle Nueva